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Warszawa, 23.08.2010r.

dot. postepowania na ,,Dostawe materialow medycznych do Warszawskiego Szpitala dla Dzieci
SPZ0OZ” — syen. spr. 18/D/2010.

Na podst. art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych
Zamawiajacy przekazuje wyjasnienia na zapytania, ktore wplynely od Wykonawcow
w przedmiotowym postgpowaniu oraz wprowadza zmiang¢ specyfikacji istotnych warunkow
zamoéwienia:

Pytanie 1 (dot. zakresu 5, pozycji 1):
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania masek chirurgicznych nie posiadajacych
pisemnego okreslenia stopnia przepuszczalnosci, o wspotezynniku filtracji: BFE > 98 %.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2 (dot. zakresu 5, pozycji 2):
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania sterylnego obtozenia uniwersalnego z serweta
na stolik narzedziowy 140 x 190 cm (wzmocnienie 75 x 190 cm).

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie 3 (dot. zakresu 5, pozycji 5):

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania fartucha medycznego niejalowego z wiokniny
polipropylenowej o gramaturze 28 g/m2 w kolorze niebieskim. Fartuch wiazany z tytu na troki
(jeden do zawiazania na karku, drugi do owinigcia wokot talii). Pasek do zawiazania w talii
przymocowany z przodu fartucha. Mankiety $ciagane lekko gumka (bez lateksu). Poly fartucha
zachodza na siebie na plecach.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie 4 (dot. zakresu 9, pozycji 2): .
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania wanny do dezynfekcji o diugosci wewngtrzne]
465 (393) mm, pozostate parametry bez zmian?



Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 5 (dot. zakresu 9, pozycji 3):
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania wanny do dezynfekcji o szerokosci
wewnetrznej 245 mm, pozostate parametry bez zmian?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 6 (dot. zakresu 9, pozycji 4):
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$¢ zaoferowania wanny do dezynfekcji o wysokoscei
zewnetrznej 210 mm, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7 (dot. zakresu 8, pozycji 1):
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w ramach zakresu 8 poz.1 przescieradla o szerokosci 50cm
z nawojem 50m lub 80m, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia.

Pytanie 8 (dot. zakresu 8, pozycji 2):
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w ramach zakresu 8 poz.2 przescieradia o szerokosci 60cm
z nawojem 50m lub 80m, z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilosci?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia.

Pytanie 9 (dot. zakresu 8, pozycji 1, 2):

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie przescieradla jednorazowego
uniwersalnego w zwojach po 50 metréw z odpowiednim przeliczeniem pozostale parametry
zgodnie z SIWZ.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode pod warunkiem odpowiedniego przeliczenia.

Pytanie 10 (dot. zakresu 9, pozycji 1):

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie wanienki do dezynfekcji o pojemnosei 31,
wykonanej z polipropylenu w kolorze bialym, z wygodnymi uchwytami i nieprzezroczysta szczelng
pokrywa, naktadka dociskajaca utatwiajaca catkowite zanurzanie narzedzi, sita z PCV z wygodnym
uchwytem umozliwiajacym wyjecie narzedzi, wewnatrz skala pojemnosci, o wymiarach
zewnetrznych 300 mm x 185 mm x 125 mm; wewngtrznych 250 mm x150 mm x 120 mm?
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11 (dot. zakresu 9, pozycji 2):

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie wanienki do dezynfekcji o pojemnosci Sl
wykonanej z polipropylenu w kolorze bialym, z wygodnymi uchwytami i nieprzezroczysta szczelng
pokrywa, naktadka dociskajaca utatwiajaca catkowite zanurzanie narzedzi, sita z PCV z wygodnym
uchwytem umozliwiajacym wyjecie narzedzi, wewnatrz skala pojemnosci, o wymiarach
zewnetrznych 400 mm x 300 mm x 180 mm; wewngtrznych 340 mm x 260 mm x170 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12 (dot. zakresu 9, pozycji 3):

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie wanienki do dezynfekcji o pojemnosci 101,
wykonanej z polipropylenu w kolorze biatym, z wygodnymi uchwytami i nieprzezroczysta szczelna
pokrywa, nakladka dociskajacg ulatwiajaca catkowite zanurzanie narzedzi, sita z PCV z wygodnym
uchwytem umozliwiajacym wyjecie narzedzi, wewnatrz skala pojemnosci, o wymiarach
zewnetrznych 555 mm x 205 mm x 135 mm; wewnetrznych 500 mm x 170 mm x 120 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgodg.

Pytanie 13 (dot. zakresu 9, pozycji 4):

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie wanienki do dezynfekcji o pojemnosci 301,
wykonanej z polipropylenu w kolorze biatym, z wygodnymi uchwytami i nieprzezroczysta szczelng
pokrywa, nakladkg dociskajaca ulatwiajaca catkowite zanurzanie narzedzi, sita z PCV z wygodnym
uchwytem umozliwiajacym wyjecie narzedzi, wewnatrz skala pojemnos$ci, o wymiarach
zewnetrznych 620 mm x 405 mm x 240 mm; wewnetrznych 560 mm x 370 mm x 225 mm?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.



ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy wprowadza
nastepujaca zmiange w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia w zalaczniku nr 2
Formularz Cenowy. Opis przedmiotu zamowienia.

W zakresie 5, pozycji 2 anuluje si¢ dotychczasowy opis przedmiotu zaméwienia i jednoczesnie
wprowadza si¢ aktualny zapis o brzmieniu:

..Oblozenie pola operacyjnego zestaw podstawowy: dwuwarstwowe z obszarami wzmocnionymi
(warstwa filmu polietylenowego i hydrofilowa warstwa wiokniny polipropylenowej) opakowanie
sterylne z dilugim terminem waznosci , przeznaczony do bezposredniego stosowania podczas
zabiegu operacyjnego , czytelnie oznaczony zestaw w sklad ktérego wchodzg : 1 serweta na stolik
instrumentariuszki 140x190 c¢cm. (wzmocnienie 75x190 cm.) ; 1 serweta na stolik Mayo zlozona
teleskopowo 80x145 cm. (wzmocnienie 60x80 cm.) ; 1 serweta samoprzylepna operacyjna 150x240
cm.; 1 serweta samoprzylepna 170x175 cm.; 2 serwety samoprzylepne operacyjne 75x90 c¢cm.; 4
reczniki celulozowe 33x33 cm.;1 tasma samoprzylepna 10x50 cm., gramatura materiatu
podstawowego 55g/m2, w obszarach wzmocnien 110. Z widoczna data waznosci, spelniajace
wymagania robocze okreslone przez norm¢ PN-EN 13795”.

Zamawiajacy informuje, Ze termin skladania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

DYREKTOR SZPITALA

mgr Izabela Marcewicz — Jendrysik
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